

Med Contour Multipower uređaj

Dokazano unutar jednog tretmana:

- Smanjuje masne naslage
- Uklanja celulit
- Zateže opuštenu kožu

Sa Med Contour Multipowerom možemo tretirati sve najtraženije tretmane nekirurškog preoblikovanja **LICA** i **TIJELA**.

Uređaj Med Contour Multipower jednako učinkovito tretira SVE TIPOVE klijenata – tretman može biti individualno prilagođen kroz mogućnosti modulacije penetracije energije. Mogućnosti modulacije ultrazvučne energije omogućuje nam odabir penetracije površinski, dublje u tkivo ili u sve slojeve masnog tkiva od najdubljeg prema površini.

Od tvoraca MED CONTOURA uklanjanje celulita i za neinvazivno oblikovanje tijela te inovativnog uređaja MED VISAGE za neinvazivno zatezanje lica, vrata i dekoltea, stiže revolucionarna platforma za nekirurško oblikovanje tijela, smanjenje celulita i zatezanje kože lica, vrata i tijela!

Med Contour Multipower aplikator posjeduje 2 ultrazvučne glave koje odlikuju još veće ultrazvučne sonde pomoću kojih se vrlo jednostavno usredotočiti da na tretirano područje djelujemo još efikasnije u “borbi” protiv lokaliziranih masnih naslaga. Kontrolirani ultrazvuk nekirurški i bezbolno prodire u potkožno masno tkivo i zamišljen je tako da uz pomoć usmjerenog ultrazvuka izaziva razbijanje masnih stanica, a pri tome koža, krvne žile i vezno tkivo ostaje netaknuto..

Na ovaj način uređaj je siguran je za površinu kože, bez pojave neželjenih efekata kao što su opekotine kože, a istovremeno je omogućeno prodiranje u samo masno tkivo.

Med Contour Multipower tretman prva je prava alternativa liposukciji na tržištu!

Med Contour Multipower uređaj opremljen je BODY SHAPE AND TIGHT aplikatorom za zatezanje i oblikovanje tijela!

Body Shape and Tight aplikator sastoji se od diska na kojem se nalaze tri kružne ultrazvučne glave pri kojem sve tri ultrazvučne glave isporučuju energiju zasebno. Pojedinačna aktivacija omogućuje upotrebu najviše snage impulsa (*peak power pulses*), emitirane iz svake sonde te se time potiče učinak *tapping* masaže na odabranom području.

Rezultati tretmana s Med Contour Multipower Body Shape and Tight aplikatorom su bolji tonus kože zbog indukcije vezoaktivnih procesa, povećanje kolagenih vlakana povećana stimulacija fibroblasta te bolji učinak na epidermalne teksture i reorganizacija dermisa.